
 

 

Витяг з протоколу № 4 

засідання кафедри водопостачання, водовідведення та бурової справи 

від «28» листопада 2022 року 

 

Кількість присутніх – 6                                                            з 7 членів кафедри 

ПРИСУТНІ: Мартинов С.Ю. д.т.н., проф., завідувач кафедри; Ковальчук В.А. 

д.т.н., проф., професор кафедри; Квартенко О.М. д.т.н., доц., 

професор кафедри; Косінов В.П. к.т.н., доц., доцент кафедри; 

Орлова А.М. к.т.н., доц., доцент кафедри; Шадура В.О. к.т.н., доц., 

доцент кафедри. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: Про максимально допустимі показники схожості при 

перевірці кваліфікаційних робіт на наявність ознак плагіату сервісом Unicheck. 

Відповідно до п. 2.6 «Порядку перевірки навчальних, випускних 

кваліфікаційних, навчально-методичних та наукових робіт на наявність ознак 

академічного плагіату в НУВГП» потрібно обговорити питання про максимально 

допустимі показники схожості при перевірці кваліфікаційних робіт на наявність 

ознак плагіату сервісом Unicheck. Даний сервіс здійснює лише пошук текстових 

збігів та існує алгоритм пошуку модифікацій тексту. Сервіс не враховує 

розрахункову частину та графічний матеріал робіт, що являється визначальний у 

підготовці випускників технічних напрямів. Кваліфікація магістра за 

спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» значною мірою 

визначається його вмінням використовувати нормативно-довідкову літературу, 

використання котрої сервісом Unicheck визначається як плагіат. Тому рівень 

оригінальності роботи повинен визначати керівник з урахуванням результатів 

сервісу Unicheck та інформувати про це кафедру, яка остаточно вирішує питання 

про допуск магістра до захисту кваліфікаційної роботи.  

Для формалізації даного питання з врахуванням досвіду проведення таких 

перевірок в попередніх роках пропоную встановити максимально допустимий 

показник схожості при перевірці кваліфікаційних робіт на наявність ознак 

плагіату сервісом Unicheck на рівні 65%. 

УХВАЛИЛИ:  1. Інформацію завідувача кафедри взяти до уваги. 

2. Встановити максимально допустимий показник 

схожості при перевірці кваліфікаційних робіт на наявність 

ознак плагіату сервісом Unicheck на рівні 65%. 

 

Голосували: 

«за» –   6 

«проти» –    немає 

«утримались» –   немає 

 

Завідувач кафедри                                                                  Сергій МАРТИНОВ 

 

Секретар                                                                                  Алла ОРЛОВА 

 


